

2. Zabezpečiť priestory na prezliekanie a stravovanie, funkčné sociálne zariadenie, základné hygienické a čistiace prostriedky, **pitnú vodu, resp. minerálku alebo čaj a pitný režim pri zvýšenej záťaži teplom alebo chladom.** Počas mimoriadne teplých dní, v období letných mesiacoch roka t.j. obdobie od 1. júna do 31. augusta kalendárneho roka, kedy teplota vonkajšieho vzduchu nameraná v tieni dosiahne hodnotu vyššiu ako 30°C, objednávateľ zabezpečí pre odsúdených a príslušníkov pitný režim navyše, a to poskytnutím nápojov v množstve minimálne 2 litre na osobu za 8-hodinový výkon práce. Nápoje musia v dostatočnom množstve uhrádzať tekutiny, soli a ďalšie látky stratené pri nadmernom potení.
3. Zabezpečiť na vlastné náklady dovoz a odvoz pracovníkov zhotoviteľa denne na pracovisko a bezprostredne po ukončení prác späť do ústavu. Spôsob dopravy musí zodpovedať predpisom pre prepravu osôb a bezpečnosti cestnej premávky.
4. Nie je oprávnený požadovať od pracovníkov zhotoviteľa vykonanie prác, ktoré nie sú predmetom zmluvy, sú v rozpore s predpismi BOZP, alebo také práce a pracovné postupy, ktoré by ohrozovali zdravie a bezpečnosť (viď bod 4. článku VII.). V prípade nedodržania tohto ustanovenia objednávateľ zodpovedá za úplné odškodnenie pri prípadnom vzniku pracovného úrazu. Pri vzniku pracovného úrazu objednávateľ preberá zodpovednosť zamestnávateľa v zmysle § 17 zákona č.124/2006 Z.z. o BOZP v znení neskorších predpisov.
5. Objednávateľ je povinný umožniť vstup na pracovisko príslušníkom, resp. zamestnancom zhotoviteľa, ako aj príslušníkom a zamestnancom nadriadeného orgánu zhotoviteľa v súvislosti s ich služobnými, resp. pracovnými úlohami počas pracovnej doby odsúdených.
6. V prípade vzniku závažného pracovného úrazu s následkom smrti alebo závažného pracovného úrazu s ťažkou ujmom na zdraví u odsúdeného zaradeného do práce, či veleného príslušníka zhotoviteľa je objednávateľ povinný umožniť vyšetrenie príčiny a okolností vzniku tohto úrazu na pracovisku objednávateľa, ktoré vykoná pracovník orgánu dozoru ZVJS nad bezpečnosťou a ochranou zdravia pri výkone štátnej služby a pri práci a pre ochranu pred požiarimi z GR ZVJS v Bratislave a za týmto účelom im poskytnúť potrebné podklady a súčinnosť.
7. Pri vzniku závažného pracovného úrazu s následkom smrti alebo závažného pracovného úrazu s ťažkou ujmom na zdraví nemeniť stav pracoviska po vzniku úrazu skôr než bude udalosť zadokumentovaná autorizovaným bezpečnostným technikom objednávateľa alebo zhotoviteľa, Inšpektorátom bezpečnosti práce, prípadne Policajným zborom SR.
8. Riadi a organizuje práce príslušného charakteru prostredníctvom veleného príslušníka zhotoviteľa a zodpovedá za škody, ktoré vzniknú na pracovisku jeho chybnými pracovnými príkazmi. Denne kontroluje množstvo, kvalitu vykonaných prác a počet odpracovaných hodín, tieto skutočnosti a prevzatie prác potvrdzuje svojim podpisom na týždennom pracovnom lístku (resp. na úkolovom liste).
9. Objednávateľ a jeho zamestnanci sú povinní počas výkonu prác i pri prevoze pracovníkov zhotoviteľa rešpektovať pokyny, práva a povinnosti veleného príslušníka zhotoviteľa, ktoré mu vyplývajú zo smernice pre výkon služby na tomto pracovisku. Za účelom zamedzenia nedovolennej činnosti odsúdených a vzniku mimoriadnych udalostí striktné dodržiavať zásady obsiahnuté v Poučení o zásadách styku s odsúdenými